Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO PRESIDENTE nº 310/2016

São Roque, 13 de julho de 2016.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e convidar Vossa Excelência para duas reuniões, a serem realizadas no Plenário da Câmara Municipal de São Roque, nos dias 21/07/2016 (quinta-feira), às 09:00 horas, visando a definição de ações para a realização da 3ª Semana Municipal de Conscientização e Prevenção ao Uso de Drogas e Álcool e 28/07/2016 (quinta-feira), às 19:00 horas, para a abertura oficial do citado Evento.

Sua presença é muito importante.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

ADENILSON CORREIA (MESTRE KALUNGA)

Presidente

Ao

Excelentíssimo Senhor

DR. CÁSSIO PEREIRA BRISOLA

MD. Juiz Titular do Juizado Especial.

PROTOCOLO Nº CETSR 13/07/2016 - 15:19:58 04031/2016

1 8 JUL 2016

erios Roberty/Correa Dias